

# Lansare de carte, la Deva

Magdalena Șerban

Consiliul Județean Hunedoara, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara Deva și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Hunedoara au organizat, sâmbătă, la Sala „Liviu Gros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din municipiul Deva, lansarea unui volum dedicat celui mai de seamă rapsod al plaiului hunedorean.



## Pădurenii, la sufletul artistului

„Volumul «Drăgan Muntean este printre noi» poartă semnătura inginerului Victor Vaida, cel care a petrecut timp de peste patru decenii, sentimente de admirație și prețuire față de îndrăgitul cântăreț al pădurenilor, precum și dintre noi în plină forță creatoare și în cuimea afirmării. Cartea, prefăcută de etnologul Rusalin Iștănoni, este bogat ilustrată cu imagini din viața marelui interpret, al îndrăgitelui său Ținut al Pădurenilor, precum și cu textele ale cântecelor sale, care ne răsună și azi în memorie. Apariția editorială este rodul unei minuțioase și foarte serioase documentări făcută cu sufletul, cu dorința de a oferi tuturor celor care l-au iubit pe Drăgan Muntean o oglindă a vieții și creației sale, dar și mărturie extrem de emoționante ale celor care l-au cunoscut, fie persoane de marcă ale județului Hunedoara, fie colaboratori ai artistului. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva este onorată să aibă pe rafturile sale spre a o oferi iubitorilor de folclor autentic, această minunată carte-document, o carte necesară și pe care credem că ne dăm seama că am așteptat-o din tot sufletul. Așa că, aceea, îi mulțumim domnului Victor Vaida pentru că a făcut un frumos dar pe care ni l-a făcut și sunt sigur că, oriunde este, Drăgan Muntean se bucură și, poate, ne spune: «Mămură o doină!», a declarat, cu prilejul lansării cărții, Sebastian Bara (foto), managerul Bibliotecii Județene.

De amintit că Drăgan Muntean s-a bucurat de deosebită popularitate, într-o carieră care a durat bine de 20 de ani. S-a stins din viață la 20 aprilie 2007, iar înregistrările sale constituie documente importante ale cântecului popular românesc. Artistul a câștigat serie de premii însemnate și a fost onorat cu diferite distincții, printre care a primit și titlul de Cetățean onorabil al municipiului Deva. ■